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FERRO, INOX e ALLUMINIO Fondi Bombati
ACIER, INOX et ALUMINIUM Fonds Bombés

AxB AxB AxB AxB AxB

320x580 350x600 480x650 625x680 640x275

640x710 650x650 700x700

570x630 fondo trapezoidale/fond trapézoidal

SERBATOI OLIO SU DISEGNO
RÉSERVOIRS D’HUILE SUR DESSIN

Qualora all’interno della precedente gamma di serbatoi standard non riusciate a trovare alcuna risposta alle vostre esigenze, OMFB è in grado 
di costruire serbatoi su vostro disegno, secondo standard costruttivi e di qualità superiori, sia in unico esemplare che in grande serie.
Nel caso in cui gli spazi disponibili consentano di adottare una forma regolare, vi suggeriamo di seguire i punti sotto elencati:
Si dans la gamme précédente de réservoirs standards, aucun produit ne répond à vos exigences, OMFB est en mesure de fabriquer des réservoirs de carburant selon 
votre projet, conformément aux standards de fabrication et de qualité supérieurs, en exemplaire unique mais également en grande série. Si les espaces disponibles 
permettent d’adopter une forme régulière, nous vous suggérons de suivre les points listés ci-dessous :
1. DECIDETE CAPACITA’ E DIMENSIONI
Vi invitiamo a scegliere tra le misure dei fondi standard OMFB elencati in tabella, quelle che meglio si adattano alle vostre esigenze in 
termini di altezza e profondità del serbatoio. La lunghezza e di conseguenza la capacità del serbatoio è a vostra completa discrezione. 
La capacità del serbatoio viene ottenuta eseguendo questa semplice operazione: HxPxLx0,9.
DÉCIDEZ LA CAPACITÉ ET LES DIMENSIONS
Nous vous invitons à choisir parmi les mesures des fonds standards OMFB listés dans le tableau, celles qui s’adaptent le mieux à vos exigences en termes de 
hauteur et de profondeur du réservoir. La longueur et par conséquent la capacité du réservoir est à votre totale discrétion. La capacité du réservoir est obtenue 
en effectuant cette simple opération : HxPxLx0,9.
2. INDICATE QUALI COMPONENTI VI SERVONO E DOVE
Vi invitiamo a comunicarci quali e quanti componenti occorrono, ad es.: tappo per introduzione carburante con o senza ventilazione, 
con o senza chiave; manicotto aspirazione e/o ritorno gasolio; gruppo pescante, tubi per pescaggio e ritorno; indicatore livello elettrico 
o visivo; staffe di fissaggio separate o saldate al serbatoio, altro.
INDIQUEZ LES COMPOSANTS QUI VOUS SERVENT ET À QUEL ENDROIT
Nous vous invitons à communiquer nous quels sont les composants que vous fautent et ou, par exemple: bouchon de remplissage carburant avec ou sans ven-
tilation, avec ou sans clé; manchon d’aspiration et/ou de retour; combiné jauge-plongeur pour aspiration et retour; jauge électrique ou niveau visuel; supports 
de fixation fournis ou soudés au réservoir.

3. INVIATECI RICHIESTA OFFERTA CON SCHIZZO
Richiedeteci un’offerta allegando lo schizzo preparato seguendo i punti 1 e 2 e specificate gentilmente il numero di pezzi che vorreste 
acquistare. Per qualsiasi dubbio o informazione non esitate a contattare il nostro ufficio commerciale. 
ENVOYEZ-NOUS UNE DEMANDE D’OFFRE AVEC CROQUIS
Demandez-nous une offre en annexant le croquis préparé en suivant les points 1 et 2 et veuillez spécifier le nombre de pièces que vous souhaitez acheter. Pour 
tout doute ou information n’hésitez-pas à contacter notre bureau commercial.

FERRO ed INOX Fondi Piani
ACIER et INOX Fonds Plans

AxB AxB AxB AxB AxB

200x370 270x410 330x760 450x710 730x650

200x520 280x340 350x450 480x590 890x260

210x260 290x360 360x760 570x600 950x330

240x360 310x380 370x570 630x690

240x390 310x450 400x450 650x570

250x710 320x460 420x650 650x650

260x300 320x580 450x500 700x600

H = ALTEZZA può essere A oppure B
 HAUTEUR peut être A ou B
P = PROFONDITA’ può essere B oppure A
 PROFONDEUR peut être B ou A
L = LUNGHEZZA misura a vostra discrezione
 LONGUEUR mesure à votre discrétion

tappo
bouchon

manicotto aspirazione
manchon d’aspiration

manicotto ritorno
manchon de retour

indicatori di livello
indicateurs de niveau

flangia per filtro ritorno
bride pour filtre retour

staffe saldate
supports soudés

filtro ritorno
filtre retour staffe separate

supports pour fixation



I serbatoi per olio idraulico della nostra gamma standard sono stati progettati con la massima attenzione, ascoltando 
le necessità dei clienti dei più diversi settori d’impiego. Vengono costruiti ed assemblati utilizzando le più moderne 
tecnologie e testati singolarmente per assicurare un prodotto, sicuro, affidabile performante e duraturo. Ogni fase 
della produzione è eseguita al nostro interno e svolta con meticolosa attenzione dal nostro personale che beneficia 
del know-how ultra quarantennale maturato dall’azienda. La nostra missione è la completa soddisfazione delle aspet-
tative dei nostri clienti sia in termini di prodotto che di servizio offerti. Al fine di esaudire le loro richieste ci siamo dotati 
delle attrezzature più evolute e lavoriamo in ottica di un costante miglioramento della produzione.
I serbatoi di lamiera lucida sono verniciati a polvere con mano di fondo e con smalto a finire colore grigio. Sono puliti 
internamente ed oliati. Tutti i fori sono chiusi con tappi in plastica. Tutto ciò consente ai nostri serbatoi di mantenere 
inalterate le proprie performances e resistere anche nelle condizioni climatiche più avverse. I serbatoi della nostra 
gamma standard sono generalmente disponibili a magazzino per consentirci di evadere le richieste dei clienti in tempi 
ridotti.
Tutti i serbatoi sono dotati di:
- Tappo ventilato per olio con filtro nella parte superiore
- Manicotto di aspirazione nella parte inferiore
- Flangia per alloggiare un filtro di ritorno
- Manicotto di ritorno.
Consultare www.dalbarcoserbatoi.com per maggiori dettagli sui singoli serbatoi.
La nostra gamma standard include le seguenti serie di serbatoi: EASY, JOLLY, VERTICAL, MONO e SLT per ognuna delle 
quali di seguito troverete illustrate le caratteristiche tecniche principali, le differenti capacità ed i codici d’ordine.

Les réservoirs pour huile hydraulique de notre gamme standard ont été conçus avec l’attention maximale, à l’écoute des 
besoins des clients des secteurs d’emploi les plus différents. Ils sont fabriqués et assemblés en utilisant les technologies les 
plus modernes et testées singulièrement pour garantir un produit, sûr, fiable performant et durable. Chaque phase de la 
production est effectuée dans notre établissement et exécutée avec grande attention par notre personnel qui bénéficie du 
savoir-faire de plus de quarante ans d’expérience de l’entreprise. Notre mission est la satisfaction totale des attentes de nos 
clients aussi bien en termes de produit que de service offerts. Afin de répondre à leurs demandes, nous nous sommes munis 
des équipements les plus évolués et nous travaillons dans l’optique d’une amélioration constante de la production.
Les réservoirs de tôle brillante sont peints avec de la peinture en poudre avec une couche de fond et avec un émail de finition 
de couleur grise. Ils sont nettoyés à l’intérieur et graissés. Tous les trous sont fermés avec des bouchons en plastique. Tout ceci 
permet à nos réservoirs de maintenir leurs performances inaltérées et de résister également dans les conditions climatiques 
les plus difficiles. Les réservoirs de notre gamme standard sont généralement disponibles en magasin pour nous permettre 
de traiter les demandes des clients en temps réduits.
Tous les réservoirs sont équipés de :
- Bouchon ventilé pour huile avec filtre sur la partie supérieure
- Manchon d’aspiration sur la partie inférieure
- Bride pour loger un filtre de retour
- Manchon de retour.
Consulter www.dalbarcoserbatoi.com pour plus de détails sur chaque réservoir.
Notre gamme standard inclut les séries de réservoirs suivantes : EASY, JOLLY, VERTICAL, MONO et SLT pour chacune desquel-
les vous trouverez ci-dessous les caractéristiques techniques principales, les différentes capacités et les codes de commande.

SERBATOI OLIO IDRAULICO

RÉSERVOIRS D’HUILE HYDRAULIQUE

Serbatoi olio laterali / Réservoirs d’huile latérales

• Fam. BR (640x710)
DIAMOND

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 135 lt a 250 lt

• Fam. BL (650x650)
M’FLOOR

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 200 lt a 250 lt

• Fam. BQ (625x680)
TYPE Q

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 135 lt a 300 lt

• Fam. BQ (625x680)
SCALETTA

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 180 lt a 210 lt

• Fam. BL (650x650)
JOLLY LNG/GNG

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 165 lt a 200 lt

• Fam. BS (280x645)
WHEEL

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 130 lt a 200 lt

• Fam. BR (640x710)
DAF FTG

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium

Capacità/Capacité:
• da/de 170 lt a 200 lt

Sono serbatoi costruiti con le più moderne tecnologie per garantire la massima affidabilità e durata nel tempo, oltre che un aspetto 
esteriore perfettamente integrabile sui moderni trattori stradali. La gamma di accessori rende il loro impiego particolarmente flessibi-
le. La piastra cieca è fornita di serie. 

Basées sur les dernières technologies, ces cuves en acier sont produites pour garantir une fiabilité maximale et une plus longue durée de vie, 
ainsi qu’un aspect extérieur parfaitement intégrable.Une grande polyvalence est assurée par un large choix d’accessoires disponibles. 
La bride vierge est fournie dans l’équipement standard.



• Fam. BT (570x630)
SLT

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 100 lt a 400 lt

Serbatoi olio serie SLT / Réservoirs d’huile série SLT
Questa gamma di serbatoi è caratterizzata da una particolare forma TRAPEZOIDALE specificamente studiata per essere facilmente e 
velocemente installata su ogni tipo di veicolo che deve compiere missioni particolarmente impegnative, gravose e anche in condizioni 
climatiche estreme (ad esempio gru idrauliche, caricatori forestali, attrezzature scarrabili e ribaltabili). Essa si attesta al vertice della pro-
posta tecnica e rappresenta la soluzione ideale per l’elevato numero di interventi di manutenzione a cui questi veicoli sono sottoposti. 
Il profilo trapezoidale, la dotazione e lo specifico posizionamento della dotazione tecnica sono studiati per ottimizzarne l’impiego 
nonchè per ridurre i tempi di manutenzione, massimizzando quindi la resa operativa del “sistema” veicolo. Inoltre la doppia porta di 
aspirazione consente di poter alimentare contemporaneamente due attrezzature (ad esempio: gru + ribaltabile o gru + scarrabile). 

Cette gamme de réservoirs est caractérisée par une spécialeforme trapézoïdale,spécifiquement étudiée pour être simplement et rapidement 
installée sur chaque type de véhicule qu’il doit accomplir missions particulièrement importantes, lourdes et aussi en conditions climatiques 
extrêmes (par exemple grues hydrauliques, chargeurs forestiers, bennes, etc.).Elle s’atteste au sommet de la proposition technique et re-
présente la solution idéale pour le numéro élevé d’intervient d’entretien auquel ces véhicules sont soumis. Le profil trapézoïdal, la dotation et 
le positionnement spécifique de la dotation technique sont étudiés pour en optimiser l’emploi ainsi que pour réduire les temps d’entretien, en 
maximisant donc le rendement opérationnel du “système” véhicule. La double porte d’aspiration, en outre, permet de pouvoir alimenter au 
même temps deux équipements (par exemple :  grue + benne ou grue + multi benne).

• Fam. BQ (625x680)
KOMBI Q

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 150+160 lt a 250+550 lt

• Fam. BI (700x700)
KOMBI I

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 140+200 lt a 250+650 lt

Serbatoi olio/gasolio serie KOMBI / Réservoirs huile-gazole série KOMBI
I serbatoi di questa serie rappresentano la soluzione ai problemi di spazio e di peso complessivo che sempre più frequentemente si 
presentano sui veicoli attuali(in particolare i trattori stradali di nuova generazione). Come avviene per tutti gli altri serbatoi di nostra 
costruzione, ognuno di essi è collaudato e garantito singolarmente. In particolare la paratia stagna interna è progettata per resistere 
anche alle più alte sollecitazioni e viene sottoposta a due successivi collaudi a pressione. Tutti i serbatoi di questa serie sono costruiti 
impiegando materie prime di altissima qualità ed utilizzando le più moderne tecnologie di assemblaggio e saldatura robotizzata. Ne 
deriva quindi un look particolarmente moderno ed accattivante.

Les réservoirs de cette série représentent la solution aux problèmes d’espace et de poids total qui de plus en plus se présentent sur les véhicules 
actuels (en particulier les tracteurs routiers de nouvelle génération). Comme il se produit pour tous les autres réservoirs de notre fabrication, 
chacun d’eux est contrôlé et garanti singulièrement. En particulier la cloison étanche interne est conçue pour résister également aux plus 
grosses sollicitations, elle est soumise à deux contrôles à pression successifs. Tous les réservoirs de cette série sont fabriqués en utilisant des 
matières premières de très haute qualité et en utilisant les technologies d’assemblage et de soudage robotisé les plus modernes. Il en dérive 
donc un look particulièrement moderne et captivant.

Serbatoi olio serie EASY / Réservoirs d’huile série EASY

• Fam. 04 (200x370)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 21 lt a 35 lt

• Fam. 11 (240x360)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 20 lt a 50 lt

• Fam. 17 (290x360)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 45 lt a 60 lt

• Fam. 23 (310x380)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 40 lt a 50 lt

I serbatoi di questa serie rappresentano la tradizione. Si tratta infatti di proposte collaudate da tanti anni di utilizzo sul campo nelle 
più differenti applicazioni e anche in condizioni particolarmente gravose ed impegnative. Scegliendo uno di questi prodotti si ha la 
certezza di avere un prodotto robusto, affidabile, duraturo. La forma appositamente studiata, le dimensioni contenute e la dotazione 
tecnica permette loro grande flessibilità d’impiego (è infatti possibile il loro montaggio sia sotto-cassa che laterale sullo chassis)oltre 
ad una notevolissima facilità d’installazione.

Les réservoirs de cette série représentent la tradition. Il s’agit en effet de propositions contrôlées depuis de nombreuses années sur place dans 
les applications les plus différentes et même en conditions particulièrement difficiles et contraignantes. En choisissant l’un de ces produits 
on a la certitude d’avoir un produit solide, fiable, durable. La forme spécialement étudiée, les dimensions réduites et la dotation technique 
permettent une grande flexibilité d’emploi (leur montage est en effet possible aussi bien sous caisse que latéral sur le châssis) en plus d’une 
grande facilité d’installation.

• Fam. 24 (320x460)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 60 lt a 100 lt

• Fam. 50 (350x450)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 70 lt

• Fam. GUSCIO (300x420)

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 40 lt



• Fam. BS (280x645)
VERTICAL

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 70 lt a 105 lt

Serbatoi olio serie VERTICAL / Réservoirs d’huile série VERTICAL

I serbatoi di questa serie rappresentano l’evoluzione. Si tratta infatti di una rivisitazione in chiave ultramoderna del concetto classico di 
serbatoio retro-cabina a sviluppo verticale. I serbatoi sono costruiti impiegando materie prime di altissima qualità ed utilizzando le più 
moderne tecnologie di assemblaggio e saldatura robotizzata. Il particolare profilo dei fondelli conferisce loro un look particolarmente 
moderno ed accattivante oltre ad una notevole robustezza in tutte le situazioni d’impiego. La loro dotazione tecnica di base garantisce 
grande flessibilità d’impiego oltre ad una notevolissima facilità d’installazione. I modelli con capacità complessiva fino a 105 lt. Sono 
dotati di supporti saldati per ridurre al minimo gli ingombri e contenere quanto più possibile i costi. Per i serbatoi più grandi invece, 
abbiamo appositamente studiato un nuovo kit di fissaggio con supporti da ancorare allo chassis e fasce di tenuta per il serbatoio stes-
so. Qualità, innovazione ma soprattutto sicurezza in qualunque condizione e ad ogni latitudine.

Les réservoirs de cette série représentent l’évolution. Il s’agit en effet d’une réinterprétation en clé ultramoderne du concept classique de 
réservoir arrière cabine à développement vertical. Les réservoirs sont fabriqués en utilisant des matières premières de très haute qualité et 
en utilisant les technologies d’assemblage et de soudage robotisé les plus modernes. Le profil particulier des embouts leur procure un look 
particulièrement moderne et captivant en plus d’une solidité considérable dans toutes les situations d’emploi. Leur dotation technique de 
base garantit une grande flexibilité d’emploi en plus d’une très grande facilité d’installation. Les modèles avec une capacité totale de 105 
litres sont équipés de supports soudés pour réduire au minimum les encombrements et réduire le plus possible les coûts. En revanche, pour 
les réservoirs plus grands, nous avons spécialement étudié un kit de fixation avec des supports à ancrer au châssis et des bandes d’étanchéité 
pour le réservoir en question. Qualité, innovation mais surtout sécurité en toute condition et à toute latitude.

• Fam. BS (280x645)
VERTICAL

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 130 lt a 230 lt

Serbatoi olio retrocabina / Réservoirs d’huile dos-cabine

• Fam. 30 (450x310)
CLASSIC

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• 75 lt

• Fam. 07 (580x320)
CLASSIC

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 100 lt a 230 lt

• Fam. 07 (580x320)
CLASSIC

Materiale/Matériel:
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 165 lt a 280 lt

Serbatoi olio serie JOLLY / Réservoirs d’huile série JOLLY

• Fam. BP (480x650)

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 100 lt a 200 lt

• Fam. BL (650x650)

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 135 lt a 250 lt

• Fam. BI (700x700)

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 150 lt a 250 lt

• Fam. BR (640x710)

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte

Capacità/Capacité:
• da/de 135 lt a 250 lt

I serbatoi di questa serie rappresentano l’innovazione. Si tratta infatti di proposte studiate per consentire ai nostri clienti l’opportu-
nità di coprire con un unico serbatoio 2 differenti tipologie di montaggio: laterale e retro-cabina mediante appositi kit di fissaggio, 
riducendo così le scorte di magazzino e minimizzando gli spazi ad esse dedicati.Per entrambe le tipologie di montaggio sono stati 
appositamente progettati supporti dalla foratura “universale” dalla grande versatilità e robustezza, capaci di garantire un montaggio 
veloce e sicuro per tutte le tipologie di telaio. Tutti i serbatoi di questa serie sono costruiti impiegando materie prime di altissima 
qualità ed utilizzando le più moderne tecnologie di assemblaggio e saldatura robotizzata. Ne deriva quindi un look particolarmente 
moderno ed accattivante oltre ad una notevole robustezza in tutte le situazioni d’impiego. La loro dotazione tecnica di base garantisce 
grande flessibilità d’impiego (è infatti possibile montarli sia alla destra che alla sinistra del veicolo) oltre ad una notevolissima facilità 
d’installazione.

Les réservoirs de cette série représentent l’innovation Il s’agit en effet de propositions étudiées pour permettre à nos clients l’opportunité de 
couvrir avec un unique réservoir 2 types différents de montage : latéral et arrière cabine au moyen de kits de fixation spécifiques, en réduisant 
ainsi les stocks de magasin et en minimisant les espaces qui leur sont dédiés. Pour les deux types de montage ont été conçus spécialement des 
supports à perçage « universel» par la grande polyvalence et solidité, en mesure de garantir un montage rapide et sûr pour toutes les types 
de châssis. Tous les réservoirs de cette série sont fabriqués en utilisant des matières premières de très haute qualité et en utilisant les techno-
logies d’assemblage et de soudage robotisé les plus modernes. Il en dérive donc un look particulièrement moderne et captivant en plus d’une 
solidité considérable dans toutes les situations d’emploi. Leur dotation technique de base garantit une grande flexibilité d’emploi (en effet il 
est possible de les monter aussi bien à droite qu’à gauche du véhicule).

• Fam. BP (480x650)
MONO

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 85 lt a 115 lt

• Fam. BL (650x650)
MONO

Materiale/Matériel:
- Alluminio/Aluminium
- Acciaio verniciato/Tôle peinte
- Acciaio inox/Acier inox

Capacità/Capacité:
• da/de 85 lt a 115 lt

Serbatoi olio serie MONO / Réservoirs d’huile série MONO
I serbatoi di questa serie rappresentano la risposta migliore alla necessità di dover installare un serbatoio olio idraulico su veicoli carat-
terizzati dalla mancanza di spazio (in particolare i trattori stradali di nuova generazione). Sono serbatoi particolarmente corti sostenuti 
da un unico supporto adeguatamente rinforzato. Tutti i serbatoi di questa serie sono costruiti impiegando materie prime di altissima 
qualità ed utilizzando le più moderne tecnologie di assemblaggio e saldatura robotizzata. Ne deriva quindi un look particolarmente 
moderno ed accattivante.

Les réservoirs de cette série représentent la réponse meilleure à la nécessité de devoir installer un réservoir d’huile hydraulique sur les véhicu-
les caractérisés par le manque d’espace (en particulier les tracteurs routiers de nouvelle génération). Ce sont des réservoirs particulièrement 
courts soutenus par un support unique bien renforcé. Tous les réservoirs de cette série sont fabriqués en utilisant des matières premières de 
très haute qualité et en utilisant les technologies d’assemblage et de soudage robotisé les plus modernes. Il en dérive donc un look particu-
lièrement moderne et captivant.

Sono serbatoi costruiti con le più moderne tecnologie per garantire la massima affidabilità e durata nel tempo ed hanno dimensioni 
ideali per il montaggio dietro la cabina del veicolo. Vengono verniciati con polvere epossidica grigia (RAL 7021). Sono disponibili in 
varie capacità e vengono forniti completi di kit di montaggio con tappo riempimento e sfiato con filtro aria sostituibile, livello olio e 
flangia predisposizione filtro. La gamma di accessori rende il loro impiego particolarmente flessibile.
  
Réservoirs d’huile fabriqués et optimisés en utilisant les dernières technologies afin d’assurer une plus longue fiabilité dans le temps. Leurs 
dimensions sont adaptées à l’installation derrièrela cabine du véhicule. Ils sont peints avec une poudre époxy grise (RAL 7021). 
Ils sont disponibles en différentes tailles et capacités, complets avec kit de montage, reniflard et bouchon de remplissage (filtre à air rem-
plaçable), indicateur de niveau d’huile et bride pourprédisposition du filtre. 
Une grande polyvalence est garantie par un large choix d’accessoires disponibles.


